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J a v a s l a t
 felsőoktatással kapcsolatos

döntések meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján, s egyben Nógrád megye egyetlen felsőoktatási intézménye volt a Budapesti Gazdasági 

Főiskola Pénzügyi  és Számviteli  Főiskolai  Kar Salgótarjáni  Intézete  (a továbbiakban:  Intézet).  Az 

Intézet jogelődje még 1972-ben alakult, így a több évtizedes múlttal rendelkező iskola meghatározó 

szerepet  töltött  be  a  fiatalok  továbbtanulási  lehetőségeinek biztosításában,  a  szakemberképzésben, 

versenyképességünk fejlesztésében.

Az  Intézet  2008-ban  támogatásért  fordult  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatához  (a 

továbbiakban:  Önkormányzat),  mert  a  felsőoktatási  intézmények  felvételi  és  finanszírozási 

rendszerének  átalakítása  következtében  a  Salgótarjáni  Intézet  kedvezőtlen  beiskolázási  és  ebből 

következően nehéz pénzügyi helyzetbe került. Az Intézet megmentése érdekében az Önkormányzat és 

a  Nógrád  Megyei  Önkormányzat  2008.  július  23-án  háromoldalú  szerződést  kötött  a  Budapesti 

Gazdasági Főiskolával. Ennek értelmében az Intézet működőképességének biztosításához szükséges 

forrást  a  2008/2009-es  tanévtől  évente,  50%-50%  arányban  a  két  önkormányzat  biztosította.  Az 

Önkormányzat  3,5  éven  át  összesen  119  millió  Ft  támogatást  nyújtott  a  felsőoktatási  intézmény 

működtetéséhez. 

A két  önkormányzat  támogatása  ellenére,  a  Budapesti  Gazdasági  Főiskola  szenátusa  úgy döntött, 

hogy  2012.  szeptemberében  már  nem  indult  1.  évfolyamos  képzés  a  Salgótarjáni  Intézetben,  a 

2013/2014. tanévben a végzősök már Budapesten fejezték be tanulmányaikat.

Az Önkormányzat évek óta dolgozik azon, hogy újra indulhasson a felsőoktatás a városban, ezáltal 

megerősítve  a  város  és  Nógrád  megye  vonzáskörzetének  gazdasági  potenciálját.  Ugyanakkor  egy 

leendő  felsőoktatási  intézmény  elindítása  az  itt  élő  fiatalokat  is  Salgótarjánban  és  a  térségben 

tarthatná.
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Palkovics  László  az  Emberi  Erőforrások  Minisztériumának  felsőoktatásért  felelős  államtitkára  a 

kormány  támogatásáról  biztosította  augusztus  20-án  Önkormányzatunkat.  Ünnepi  beszédében 

bejelentette,  hogy jövő év szeptemberétől  újraindul  a felsőoktatás  Salgótarjánban. Elmondta,  hogy 

várhatóan decemberben terjesztik az Országgyűlés elé a felsőoktatási stratégiát, melynek egyik fontos 

eleme,  hogy "ne  maradjanak  régiók  felsőoktatáshoz  való  hozzáférés  nélkül",  az  ugyanis  jelentős 

mértékben meghatározza a régió versenyképességét.

Annak érdekében, hogy városunkban újra működjön felsőoktatási intézmény, egyetértésben a kormány 

szándékával és bírva az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatását is, az Önkormányzat életre 

hívta a Salgótarjáni Felsőoktatási Kabinetet (a továbbiakban: Kabinet).

A  Kabinet  2014.  szeptember  4-én  megtartotta  alakuló  ülését.  A  Kabinet  döntött  arról,  hogy 

kidolgozza azt a modell értékű stratégiát, amely mentén jövő szeptemberben újraindul városunkban a 

felsőoktatás. Az alakuló ülésen megtárgyaltuk az első lépéseket, s határoztunk arról, hogy szeptember 

12-ig eljuttatjuk Dr. Palkovics László felsőoktatásért felelős államtitkár úrhoz javaslatunkat. 

A Salgótarjáni Felsőoktatási Kabinet tagjai:

Elnöke: Székyné dr. Sztrémi Melinda, Salgótarján Megyei Jogú Város polgármestere

Tagok:

1. Becsó Zsolt, a Nógrád megyei Közgyűlés elnöke

2. Dr. Ailer Piroska, a Kecskeméti Főiskola rektora

3. Prof. Dr. Fodor János, az Óbudai Egyetem rektora

4. Dr. Gaál Péter, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Karának dékánja

5. Dr. Nádai László PhD, az Emberi Erőforrások Minisztériumának politikai főtanácsadója

6. Dr. Szabó Gábor, a Magyar Innovációs Szövetség elnöke

7. Dr. Simonyi Sándor, a Trigon-Electronica Fejlesztő és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója

A Kabinet salgótarjáni székhellyel működik, és a működtetését , illetve a működtetéssel összefüggő 

adminisztrációs feladatok ellátását és a költségeket Önkormányzatunk biztosítja.

Úgy  gondolom,  hogy  a  Kabinet  tagjainak  személye,  a  minisztérium  és  a  kormány  támogatása 

biztosíték arra, hogy 2015. szeptemberében elindulhat a felsőoktatás Salgótarjánban.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

a kormány támogatásáról biztosított
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Határozati javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  kifejezi  azon  szándékát,  hogy a  felsőoktatás  újra 

induljon Salgótarjánban.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A  Közgyűlés felhatalmazza  a  polgármestert  a  felsőoktatás  megkezdésével  kapcsolatos 

egyeztetések  lefolytatására,  az  ehhez  szükséges  megállapodások  aláírására,  jognyilatkozatok 

megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. A  Közgyűlés hozzájárul  ahhoz,  hogy a  Salgótarjáni  Felsőoktatási  Kabinetet  az  Önkormányzat 

működtesse.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. szeptember 4.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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